

Трагедия не должна повториться

Пока жива память о человеке, он всегда будет с нами. В преддверии Всероссийского Дня солидарности борьбы с терроризмом, приуроченного к трагическим событиям 1-3 сентября 2004 года в Беслане, в Сквере Славы школьники возложили цветы к бюсту Героя России Андрея Туркина.

3 сентября 2004 года в составе группы «Вымпел» наш земляк под мощным огнем боевиков ворвался в здание школы, где находились заложники — школьники и педагоги беслановской школы, захваченные террористами в День знаний, 1 сентября. Андрей получил ранение, но не вышел из строя. Прикрывая огнем освобождение заложников, А. А. Туркин лично уничтожил бандита, а когда другой террорист бросил в детей гранату, офицер накрыл ее своим телом, спасая жизнь десяткам осетинских и русских детей.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении спецзадания, Указом Президента России от 6 сентября 2004 года лейтенанту Андрею Алексеевичу Туркину присвоено звание «Герой Российской Федерации» (посмертно). Он стал примером для сотен мальчишек, воспитанников кадетских классов и профильных военно-патриотических клубов, где воспитывают настоящих мужчин и патриотов.



2 сентября в Орске дан старт городской Вахты Памяти на Посту № 1. В этот день право открыть ее заслужили победители городского этапа областной акции «Вахта памяти» — Почетный караул школы № 25. Победители в номинациях — «Лучший начальник Почетного караула» Екатерина Бердинкова и «Лучший разводящий Почетного караула» Александр Бобин, а также помощник начальника почетного караула и редактор отряда возложили алые гвоздики к бюсту героя А. А. Туркина. Начиная с этого дня, каждую пятницу и субботу, а также в Дни воинской славы России ребята несут Вахту памяти у Вечного огня.

Память о жертвах бесланской трагедии школьники почтили минутой молчания.

Склоните голову у Вечного огня,

Пусть никогда, нигде не повторится

То утро страшное в начале сентября,

Что до сих пор бесланским детям снится.

Не только возле Вечного огня в этом учебном году будут нести Вахту памяти учащиеся школы № 25. По предложению председателя орского филиала оренбургского отделения государственной общественной организации «Комитет ветеранов подразделений особого риска РФ» Владимира Павловича Симукова они взяли шефство над сквером вокруг памятного знака в память об участниках тоцких и чернобыльских событий. Здесь, возле памятного знака, 14 сентября и 26 апреля участники Почетного караула школы № 25 будут нести Вахту памяти на временном посту.

■ Марина СУЛИМ